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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Petroşani,  9 iulie 2015 
 

Universitatea din Petroşani, în calitate de beneficiar implementează, începând cu data de 
1 iulie 2015, proiectul POSDRU/189/2.1/G/156053, cu titlul „ STUDENŢI ANCORAŢI ÎN 
REALITATE ”. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă facilitarea tranziţiei de la şcoală la viaţa activă 
a 150 de studenţi înscrişi în Sistemul Naţional de Învăţământ la Universitatea din Petroşani, într-un 
interval de 6 luni, cu un cost total eligibil de 338,484 lei. Proiectul va oferi servicii de consiliere şi 
orientare profesională pentru studenţii participanţi şi va facilita realizarea de parteneriate cu 
companiile din regiune pentru organizarea de stagii de practică. 

Universitatea din Petroşani va implica în acest proiect, în cele şase luni  150 de studenţi ai 
Facultăţilor de Ştiinţe şi de Mine – de la programele de studii Finanţe şi Bănci; Ingineria şi 
Managementul Calităţii; Economia Comerţului, Turismului şi Serviciilor; Ingineria şi 
Protecţia Mediului în Industrie; Contabilitate şi Informatică de Gestiune; Ingineria 
Valorificării Deşeurilor; Administraţie Publică şi Ingineria Securităţii în Industrie pentru 
consiliere, orientare profesională, şi stagii de practică în cadrul proiectului, în companii din Valea 
Jiului obţinând şi subvenţia aferentă stagiului. 

Stagiile de practică ale Universităţii din Petroşani, se vor derula în perioada iulie – 
septembrie 2015, în cadrul următoarelor organizaţii: Complexul Energetic Hunedoara S.A., 
Societatea Naţională de Închideri Mine Valea Jiului S.A., INCD INSEMEX, S.C. Termoficare S.A., 
Banca Transilvania, Brd-Groupe Société Générale, Bancpost, Raiffeisen Bank, Primăria Oraşului 
Uricani, Primăria Municipiului Petroşani, Primăria Municipiului Vulcan, Primăria Oraşului Petrila, 
Primăria Municipiului Lupeni, S.C: Adarco Invest S.RL., S.C. Autocom Amicii S.R.L., S.C. Jiul 
Comaliment S.R.L.,  S.C. Rosian Tour S.R.L., S.C. Hotel Rusu S.R.L., S.C. Visa S.A. S.C. Number 
One S.R.L.,  S.C. Keops Serv S.R.L., S.C. Food Distribution S.R.L. Petroşani, S.C. Audit & 
Consulting S.R.L., CAR CFR Petroşani IFN, CAR Parângul IFN.  

Conferinţa de lansare a proiectului, dedicată lansării ofertei de stagii de practică, pentru 
cei 150 de studenţi ce vor fi incluşi în proiect, va avea loc joi, 9 iulie 2015, ora 12:00, la sediul 
Universităţii din Petroşani, situat în strada Universităţii nr. 20, corpul B, amfiteatrul A8. 

 
Persoană de contact : 

prof. univ. dr. habil ing. Eduard Edelhauser  
Manager de Proiect 

email eduardedelhauser@upet.ro 
Universitatea din Petroşani 

 
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene  

sau a Guvernului României 


